

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Туристичний бізнес»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 242 «Туризм»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм» розроблена в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут». Освітня програма орієнтована на формування та розвиток професійних компетентностей фахівців для здійснення ефективної діяльності в сфері туристичного бізнесу. Її мета – підготовка фахівців, які мають загальні і фахові компетентності, володіють сучасним економічним та управлінським мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері туристичного бізнесу. Освітньо-професійна програма «Туристичний бізнес» визначає очікувані програмні результати навчання та компетентності, які отримають здобувачі при успішному опануванні запропонованих освітніх компонентів. Навчання за освітньо-професійною програмою дозволить сформувати індивідуальну освітню траєкторію через вивчення цікавих вибіркових дисциплін, що значно розширюють знання та уміння бакалаврів з туризму.

Безсумнівною перевагою освітньо-професійної програми «Туристичний бізнес» є її спрямованість на глибоке розуміння здобувачами вищої освіти принципів, процесів і технологій організації роботи суб'єкта туристичного бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно-управлінська, соціально-психологічна, економічна, техніко-технологічна) та включення до складу освітніх компонент дисциплін, які розвивають економічне та управлінське мислення студентів (ризик-менеджмент у міжнародному туристичному бізнесі, управління проектами та інноваціями в міжнародному туристичному бізнесі, бізнес-планування в готельному і туристичному бізнесі, дестинаційний менеджмент в туризмі).

Освітньо-професійна програма «Туристичний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» повністю відповідає сучасним вимогам із підготовки фахівців даного напрямку, а рівень компетентностей, що набуваються випускниками відповідає вимогам ринку праці.

Професор кафедри туристичного бізнесу та країнознавства факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна,  
доктор економічних наук, доцент



Валерія БАРАНОВА